

## DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ DEL PRODUTTORE

(ai sensi della norma UNI EN 13242:2008+A1:2010)

Ragione sociale: ECO VENETA SRL UNIPERSONALE

Indirizzo: Via Liguria 6, Loc. Quari, 37044 Cologna Veneta (VR), Italia

Telefono: 0442 411450

Email: info@eco-veneta.it

Sito web: www.eco-veneta.it

P. IVA / C.F.: 03519590230

Stabilimento di produzione: Via Liguria 6, Loc. Quari, 37044 Cologna Veneta (VR), Italia

Prodotti: aggregato recuperato pietrisco 12/25

**Denominazione commerciale:** pietrisco 12/25

Tipo di prodotto: Aggregato Recuperato

Utilizzo previsto: materiali non legati destinati a lavori di ingegneria civile e costruzione di strade

Condizioni particolari applicabili: ---

**Norma di riferimento:** UNI EN 13242:2008 + A1:2010"Aggregati per materiali non legati e legati con leganti idraulici per l'uso in lavori di ingegneria civile e costruzione di strade"

Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione (AVCP)

Sistema 4 (conforme al Regolamento UE 305/2011 - CPR)

Organismo notificato (non applicabile); Denominazione: ---; Numero identificativo: ---

Prestazioni dichiarate: Tab. ZA.1 UNI EN 13242:2008 + A1:2010

Il Produttore, a mezzo del suo Legale Rappresentante, per i materiali elencati in produzione presso il proprio impianto di Cologna Veneta (VR), visto il sistema di qualità UNI EN ISO 9001:2015 – Sistemi di gestione per la qualità, visti i controlli periodici effettuati con Ecoricerche srl di Bassano (VI) e EQS srl di Cesiomaggiore (BL), in essere almeno dal 2017, dichiara la

## **CONFORMITÀ**



dei prodotti sopra descritti ai requisiti della norma UNI EN 13242:2008 + A1:2010 e il rispetto delle prescrizioni tecniche per l'impiego in opere stradali e di ingegneria civile.

Cologna Veneta (VR), 2/1/2025

Eco Veneta Srl Unipersonale

37.044 Golbight Verletta (VR) P.IVA /C.F. 035.1959(230 - 3D) T04ZHR3 Tel. 0442.41 (450 - Info@eco-veneta.it

Il Legale Rappresentante

Luigi Bisognin